
 

 
 

 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 5. 9. 2023 

Museum Kampa slaví 20 let, k té příležitosti předá historicky 
první Cenu Medy Mládkové 

Je to již 20 let od doby, kdy Meda Mládková slavnostně otevřela první expozici v budovách bývalých 
Sovových mlýnů. Od té doby se v Museu Kampa uspořádalo více než 120 výstav významných umělců 
jako František Kupka, Otto Gutfreund, Olbram Zoubek, Vladimír Janoušek nebo Toyen. V pátek 8. 
září proběhne v museu slavnostní večer, během něhož bude mimo jiné předána historicky první 
Cena Medy Mládkové. 

Pražské Museum Kampa, které založila paní Meda Mládková a které opatruje její umělecké sbírky, 
letos slaví 20 let své existence. Toto kulaté jubileum oslaví v pátek 8. září, tedy v den nedožitých 
104. narozenin jeho zakladatelky. Na co se mohou účastníci oslav těšit? 

Vstupné na každou z výstav bude v den oslav činit symbolických 20 korun. Kromě stálé expozice 
věnované Františku Kupkovi a Ottu Gutfreundovi, jedněm z celosvětově nejuznávanějších českých 
umělců, které pomohla světu objevit právě paní Meda, jsou k vidění i dvě krátkodobé výstavy. 
Móda X Umění představuje bezmála 100 ikonických dámských šatů z převážně šedesátých let od 
návrhářů jako Christian Dior, Coco Chanel nebo Paco Rabanne, které bez nadsázky započaly módní 
revoluci. Poslední výstavou je Retrospektiva Lubomíra Přibyla, dosud největší a nejucelenější 
přehlídka fascinující tvorby tohoto představitele konstruktivismu, v níž kombinuje geometrickou 
abstrakci a minimalismus. 

Doprovodný program začne ve 14:00 hodin bezplatnou výtvarnou dílnou pro rodiče s dětmi. 
V 15:00 hodin se uskuteční první z komentovaných prohlídek, která bude věnována Sovovým 
mlýnům a budování sbírky Medy Mládkové. O hodinu později proběhne komentovaná prohlídka 
k výstavě Fashion Paradox, o další hodinu pak prohlídka k výstavě Lubomíra Přibyla. V 18 hodin 
bude doprovodný program zakončen debatou „Museum na Kampě“ s Katherine Kastner, Helenou 
Musilovou a Josefem Pleskotem. Role moderátore debaty se zhostí šéfkurátor musea, Jan 
Skřivánek. 

Oslavy pak v 19:00 vyvrcholí slavnostním večerem, během kterého bude historicky poprvé předána 
Cena Medy Mládkové. „Pro paní Medu bylo sběratelství především formou vyjádření zájmu o dílo 
vybraných umělců a snahou motivovat je, aby v nastoupené cestě pokračovali. Rádi bychom, aby 
nová cena měla podobnou funkci,“ vysvětluje ředitel Musea Kampa Jan Smetana. „Zatímco Cena 
Jindřicha Chalupeckého je určena umělcům do pětatřiceti let a Státní ceny se zpravidla udělují za 
celoživotní dílo, Cena Medy Mládkové se zaměří na současné tvůrce, kteří již mají něco za sebou, 
ještě však nepatří do kategorie žijících klasiků,“ dodává Smetana. Večer bude dále pokřtěna nová 
monografie Lubomíra Přibyla a vystoupí i hudebník Thom Artway. 

 



 

 
 

 
 

Program oslav 20 let Musea Kampa, 8.9.2023 
15:00 Komentovaná prohlídka o Sovových mlýnech a budování sbírky Medy Mládkové  
16:00 Komentovaná prohlídka výstavy Paradox módy: Móda versus umění 
17:00 Komentovaná prohlídka výstavy Lubomír Přibyl: Retrospektiva 
18:00 Museum na Kampě – debata s Katherine Kastner, Helenou Musilovou a Josefem 
Pleskotem, moderuje Jan Skřivánek  
19:00 Zahájení slavnostního večera – předání Ceny Medy Mládkové, křest monografie Lubomíra 
Přibyla a hudební vystoupení Thoma Artway 
 
Hlavní partner Musea Kampa: Česká spořitelna 
Partneři Musea Kampa: Hlavní město Praha, Ministerstvo kultury ČR, Městská část Praha 1, 
Kooperativa 
Hlavní mediální partner Musea Kampa: Blesk 
Mediální partneři Musea Kampa: Rádio Impuls, BigMedia, Forum 24 
 
Další informace: 
Daniel Hrdlička, m: 605 828 249, e-mail: daniel.hrdlicka@museumkampa.cz 
  


